

1. Πληροφορίες σχετικά με το Ε.Ε.Π.

A. Τίτλος προγράμματος

Children of Europe Τα παιδιά της Ευρώπης
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

B. Περίληψη προγράμματος

Το προτεινόμενο σχέδιο προβλέπει συλλογή ενημερωτικού υλικού από τους ίδιους τους μαθητές του σχολείου, δραστηριότητες σχετικά με κάθε κατηγορία-θέμα, και στη συνέχεια, ανταλλαγή του υλικού μεταξύ όλων των συμμετεχόντων σχολείων. Στο τέλος του προγράμματος προβλέπεται η παραγωγή φυλλαδίου, βιντεοκασέτας και σελίδων στο INTERNET. Οι δραστηριότητες του προγράμματος αφορούν τις συμμετέχουσες χώρες, τις παραδοσιακές ενδυμασίες, το χορό, το εκπαιδευτικό σύστημα και το σχολείο, την αρχιτεκτονική, τα παιχνίδια υπαίθριου χώρου, τους εορτασμούς, τις εκδηλώσεις, την ποίηση, την παράδοση, τη χειροτεχνία και τη μουσική.

Οι δραστηριότητες του προγράμματος για το πρώτο έτος (ΜΑΡΤΙΟΣ 2000 ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2001) είναι:

"Γνωρίζοντας ο ένας τον άλλο" Επικοινωνία μεταξύ των συμμετεχόντων σχολείων μέσω ταχυδρομείου και μέσω INTERNET. Αλληλογραφία μαθητών. Παραγωγή φυλλαδίου για το σχολείο που θα περιέχει πληροφορίες για την τοποθεσία, τις αίθουσες διδασκαλίας, τα μαθήματα, τα παιχνίδια της αυλής, ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του σχολείου και ημερολόγιο σχολικών δραστηριοτήτων.

"Ποίηση" Εορτασμός ενός ποιητή ή της ποίησης κάθε χώρας. Οι μαθητές θα απαγγείλουν ένα ποίημα το οποίο θα ηχογραφηθεί και μαζί με σύντομη περίληψη θα σταλεί σε όλα τα σχολεία. Βιντεοσκόπηση απαγγελιών και φωτογράφιση των παιδιών. Ανταλλαγή μεταξύ των σχολείων.

"Μουσική και Χορός" Κάθε σχολείο θα διαλέξει ένα παραδοσιακό χορό. Θα γίνει ηχογράφιση και βιντεοσκόπηση που θα σταλεί σε όλα τα σχολεία μαζί με οδηγίες για τα βήματα του χορού. Επίσης οι μαθητές θα διαλέξουν ένα μοντέρνο τραγούδι που θα χορέψουν όλοι μαζί και θα στείλουν στα άλλα σχολεία τη μουσική και βιντεοσκόπηση του χορού.

Χώρος προβολής των σχολείων από τις άλλες χώρες. Ανταλλαγή υλικού μεταξύ των μαθητών όπως αφίσες, κάρτες, αναμνηστικά, σημαίες κ.λ.π. Οι μαθητές κάθε σχολείου θα προετοιμάσουν 5 είδη που θα στείλουν σε όλα τα συμμετέχοντα σχολεία.

Βιντεοσκόπηση. Θα βιντεοσκοποούνται όλες οι δραστηριότητες του προγράμματος από κάθε σχολείο χωριστά και στη συνέχεια θα γίνει ανταλλαγή μεταξύ των σχολείων. Η βιντεοσκόπηση θα περιλαμβάνει τους ίδιους τους μαθητές, περιήγηση στους χώρους του σχολείου, παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς, ποίηση.

Αναμενόμενα αποτελέσματα

- Διεύρυνση των δραστηριοτήτων του σχολείου
- Χρήση νέων τεχνολογιών
- Ευρωπαϊκή συνείδηση με την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών. Εξοικείωση και σεβασμός άλλων πολιτισμών
- Απόκτηση γνώσεων για άλλες ευρωπαϊκές χώρες, τις παραδόσεις τους και τις συνήθειές τους
- Χρήση ξένης γλώσσας για επικοινωνία

Γ. Ηλικία μαθητών που συμμετέχουν 5-13

Δ. Ημερομηνία έναρξης του προγράμματος Μάρτιος 2000

2. Πληροφορίες σχετικά με τα ιδρύματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα

A. Συντονιστικό σχολείο

Επίσημη ονομασία του συντονιστικού σχολείου STONEYHILL PRIMARY SCHOOL			
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Οδός, Αριθμός Ταχ. Κώδικας & Πόλη Χώρα		CLAYKNOWES WAY MUSSELBURGH EH21 6 UNITED KINGDOM	
Τηλέφωνο Fax Διεύθυνση e-mail			
Επίπεδο και τύπος: Περιοχή:		A/Θμια Εκπαίδευση Ημιαστική	
Αριθμός εκπ/κών: 9	Συνολικός αριθμός μαθητών: 293	Αγόρια: 138	Κορίτσια: 155

B. Ονοματεπώνυμο του συντονιστή του Ε.Ε.Π. **Susan Simkins**

Γ. Εταιρικό σχολείο

Επίσημη ονομασία του αιτούντος σχολείου	Β' Δημοτικό Σχολείο Αρχαγγέλου		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Οδός, Αριθμός Ταχ. Κώδικας & Πόλη Χώρα	85102 Αρχάγγελος Ρόδου ΕΛΛΑΔΑ		
Τηλέφωνο Fax Διεύθυνση e-mail	0030 244 22277 0030 244 24277 el-arxaggelou@rho.forthnet.gr		
Επίπεδο και τύπος: Περιοχή:	Α/θμια Εκπαίδευση Ημιαστική		
Αριθμός εκπ/κών: 15	Συνολικός αριθμός μαθητών: 206	Αγόρια: 98	Κορίτσια: 108
Ονοματεπώνυμο του Διευθυντή του σχολείου: Φράγκος Εμμανουήλ			

Β. Ονοματεπώνυμο του υπευθύνου για το Ε.Ε.Π. Ματζάνος Δημήτρης

3. Προϋπολογισμός

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ	
ΕΙΔΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΠΟΣΟ ΣΕ ECU
Ταξίδι και συναφείς δαπάνες	
Ταξίδι των διδασκόντων	550
Διαμονή	350
Γεύματα	100
Μετάφραση, φωτοτυπίες, τηλέφωνο, fax, e-mail	400
Γραφική ύλη, βιβλία, αναλώσιμα, λογισμικό κτλ.	400
Παραγωγή διδακτικού υλικού (εκτύπωση, βιντεοσκόπηση, διάδοση κτλ.)	700
ΣΥΝΟΛΟ	2500
ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΩΚΡΑΤΗΣ/COMENIUS	2500

Υπεύθυνη Δήλωση

"Ο κάτωθι υπογεγραμμένος βεβαιώνω ότι οι πληροφορίες που περιέχονται στην αίτηση, είναι σύμφωνα με όσα γνωρίζω, ορθές."

Αρχάγγελος Ρόδου, 26/10/1999

Ο Υπεύθυνος για το Ε.Ε.Π.

Ο Διευθυντής

ΜΑΤΖΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΦΡΑΓΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ